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ΗΜΕΡΕΣ ΑΓΑΠΗΣ ΣΤΟ 1οΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ? ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

  

Στο 1οΓυμνάσιο Βόλου ύστερα από ένα 3ετή κύκλο επιμόρφωσης και δράσεων απονεμήθηκε
ο τιμητικός τίτλος  «Σχολείο των Πολιτών»για την υποδειγματική
δραστηριοποίηση των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των οικογενειών τους σε
συνεργασία με κοινωνικούς εταίρους. Η ανάπτυξη εθελοντικών δράσεων κοινωνικής
προσφοράς πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος 
«Νοιάζομαι και Δρω»
που στοχεύει στην καλλιέργεια του εθελοντισμού, της αλληλεγγύης και της συνείδησης του
ενεργού πολίτη στους μαθητές. 

  

Και φέτος οι 57 μαθητές και 6 εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Νοιάζομαι
και Δρω» (Ξυραφάκη Σοφία, Κινδαλή Αθανασία, Πανηγυριτζόγλου Αθηνά, Τριανταφύλλου
Σταματία, Αναστασοπούλου Γεωργία και Τζώρτζη Συραϊνα) αγγίζοντας την ανθρωπιστική
και κοινωνική πλευρά του εθελοντισμού, πραγματοποίησαν την Πέμπτη 20 Δεκεμβρίου 2018
δύο βιωματικές δράσεις στο Ίδρυμα Άσπρες Πεταλούδες και στο Γηροκομείο Βόλου.

  

Στο ίδρυμα Άσπρες Πεταλούδες -που ιδρύθηκε το 1974 με σκοπό την περίθαλψη και
φροντίδα παιδιών με νοητική υστέρηση, ψυχικές διαταραχές, επιληψία, αυτισμό,
εγκεφαλοπάθειες, κινητικές δυσκολίες και αισθητηριακές διαταραχές- η ομάδα του
Νοιάζομαι και Δρω πρόσφερε τρόφιμα και χρήματα για τη λειτουργία του Ιδρύματος. Οι
υπεύθυνοι έδειξαν στους μαθητές και καθηγητές τους χώρους όπου ζουν οι τρόφιμοι και
τους παρέχονται βασικές θεραπευτικές υπηρεσίες, με έμφαση στους πρότυπους χώρους
του πολυαισθητηριακού περιβάλλοντος και στις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις που
πραγματοποιήθηκαν χάρη στην ευγενική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Στη
συνέχεια οι μαθητές του σχολείου κέρασαν τους τρόφιμους του Ιδρύματος, ζωγράφισαν
μαζί τους χριστουγεννιάτικες κάρτες, έπαιξαν, τραγούδησαν τα κάλαντα, χορέψαν και όλοι
μαζί αγκαλιασμένοι ανταλλάξαν ευχές για το νέο έτος.

  

Η επίσκεψη στο Γηροκομείο που πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, είχε
ως στόχο αφενός τη δωρεά τροφίμων και χρημάτων που συγκέντρωσαν οι μαθητές του
σχολείου, αφετέρου τη ψυχαγωγία των ηλικιωμένων του Γηροκομείου. Οι μαθητές
τραγούδησαν γιορτινά τραγούδια, διάβασαν χριστουγεννιάτικα κείμενα και οι ηλικιωμένοι με
τη σειρά τους τραγούδησαν παραδοσιακούς σκοπούς, μοιραστήκαν με τα παιδιά αναμνήσεις
αλλά και συνταγές μαγειρικής! Μία μαθήτρια ντυμένη Αη Βασίλης μοίρασε κεράσματα σε
όλους και η επίσκεψη τελείωσε με ευχές, σφιχτές αγκαλιές και υπόσχεση να ξαναβρεθούμε

 1 / 3



ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ

Συντάχθηκε απο τον/την ΚΑΡΑΦΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Τρίτη, 01 Ιανουάριος 2019 07:38

σύντομα. 

  

Οι μαθητές μέσω της αλληλεγγύης και της προσφοράς προς το συνάνθρωπό τους ένιωσαν
έντονη συγκίνηση και χαρά και εξέφρασαν την επιθυμία να συμμετέχουν σε μελλοντικές
δράσεις του προγράμματος τόσο σε κοινωνικό αλλά και σε πολιτιστικό επίπεδο.

  https://noiazomaikaidrwthessalia.blogspot.com/2018/12/1.html   https://noiazomaikaidrwthess
alia.blogspot.com/2018/12/blog-post.html
 

  

Φωτογραφεία από το Γηροκομείο
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  φωτογραφία από τις Άσπρες Πεταλούδες  
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